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РФ звинуватила у фінансуванні терактів українську компанію, у якій працював Хантер Байден

Слідчий комітет Росії відкрив кримінальну справу щодо фінансування тероризму
проти української нафтогазової компанії Burisma. Саме вона впродовж останніх років
платила  за теракти на території РФ, вважають у комітеті.

Російські слідчі почали зазначену справу після відповідного звернення депутатів
держдуми. Останні стверджують, що фінансування тероризму в РФ проводять
"високопосадовці США і країн НАТО".

"Встановлено, що гроші, які надходили через комерційні організації, зокрема,
нафтогазову компанію "Бурисма Холдінгс", що діють на території України, протягом
останніх років використовувалися для здійснення терористичних актів у Російській
Федерації, а також за їх межами з метою усунення видатних політичних та
громадських діячів", – заявив комітет.

Слідком також розповідає про "надходження та подальший рух грошей у розмірі
кількох мільйонів доларів США, зокрема з числа працівників органів влади,
громадських і комерційних організацій країн Заходу".

Цікаво, що російська організація не уточнює, з чого саме до неї звертались депутати.
Нагадаємо: російські "законодавці" звернулись до слідкому після теракту у "Крокусі".
Але фактично версія СК заперечує версію Кремля щодо причетності України до
згаданих подій, бо Burisma, за їх ствердженням, фінансувала "усунення видатних
політичних та громадських діячів", а не розстріл поціновувачів "Пікніка".

Чим відома Burisma?

Попри низку скандалів, Burisma залишається найбільшим приватним газовидобувним
підприємством в Україні. Її президент та засновник (на фото), ексміністр екології
Микола Злочевський. Він у 2014-му році залишив Україну, коли компанію
підозрювали в ухиленні від податків, відмиванні коштів та розкраданні державних
ресурсів.

Також Burisma відома тим, що після втечі Злочевського в компанії створили раду
директорів, до якої увійшов Хантер Байден, син чинного президента США.

Хоча компанію Burisma згадують і у справі зі спробою дачі "найбільшого в історії
України хабара", насправді вона до тих подій не причетна. Нагадаємо, що керівника
САП Назара Холодницького намагалися підкупити у 2020 році – йому давали $6
млнза закриття кримінальної справи. А компанію згадали лише через те, що одним з
фігурантів є Злочевський.

Також Burisma згадували у 2019 році, коли російські хакери зламали сервери
компанії у пошуках компромату на Байдена. Виконавцями зламу вважають генштаб
Росії та приватних хакерів із Fancy Bear.
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